
Die Johanniter in Ostwestfalen > Leistungen > Service-Ruf (Hausnotruf) http://www.johanniter.de/cgi-bin/johanniter-print/print-url.cgi?url=http...

1 von 1 25.07.2005 13:48

 

Die Johanniter in Ostwestfalen > Leistungen > Service-Ruf (Hausnotruf) 

http://www.johanniter.de/org/juh/org/land/nrw/org/owf/leistungen/serviceruf/deindex.htm 

DER JOHANNITER-SERVICE-RUF

…sicher und versorgt in Ihrem Zuhause:

"Wenn ich Hilfe brauche oder einen Service wünsche - ein Knopfdruck genügt und ich bin sofort mit
meiner JOHANNITER-Servicezentrale verbunden!"

Die eigenen vier Wände - das ist Vertrautheit und Geborgenheit. Und besonders im Alter, bei Krankheit, Behinderung
und Belastungssituationen gewinnt die gewohnte Umgebung noch mehr an Bedeutung. Denn zu Hause fühlt man sich
sicher. Doch gleichzeitig ist da die Angst vor dem Alleingelassensein - keine Hilfe und Unterstützung zu bekommen,
wenn man sie braucht. Gerade wenn man alleine lebt.

Alleine leben, mit der Sicherheit nicht allein zu sein.

Der Serviceruf bietet Ihnen die Sicherheit, in Ihrer gewohnten Umgebung leben zu können, ohne allein gelassen zu
sein. Ein Knopfdruck genügt, und schon ist Hilfe, Beratung und Service zur Stelle: sowohl in Notfällen als auch sonst.
Wann immer Sie wollen - wir sind für Sie da und machen Ihr Leben sicherer, leichter und komfortabler!

Dieser Dienst der JOHANNITER wird bereits von einer großen Anzahl von Menschen genutzt, besonders von Älteren.
Jedoch entdecken inzwischen auch andere Zielgruppen die großen Vorteile dieses Systems. Immer mehr jüngere
Alleinlebende leisten sich diese Absicherung für Zuhause. Viele Kranke oder Schwangere nutzen unseren Serviceruf
zeitlich begrenzt, um jederzeit Hilfe rufen zu können. Oder Menschen sichern ihre hilfs- oder pflegebedürftigen
Angehörigen während urlaubsbedingter Abwesenheit durch unseren Serviceruf rundum ab.

Sollte eine Pflegestufe (I bis III) anerkannt sein, können 50 bis 100% der monatlichen und die vollen einmaligen
Kosten von der Pflegekasse übernommen werden. Gerne stellen wir für Sie den Kostenübernahmeantrag.

Hilfe auf Knopfdruck

Die Rufstation wird einfach an Ihr Telefon angeschlossen. Beim Auslösen stellt sie den sofortigen Kontakt zur
Servicezentrale her. 

Mit einem einzigen Knopfdruck - ohne zu wählen oder zu sprechen - erreichen Sie rund um die Uhr Hilfe und
Unterstützung.
Der robuste, wasserdichte Sender wird an einer Halskordel getragen.
Das Signal funktioniert überall, wo Sie sich in der Wohnung aufhalten: im Schlafzimmer, im Bad oder sogar auf
dem Balkon bis in den Garten.
Je nach Erfordernis verständigt die Zentrale Arzt, Rettungsdienst, Polizei, Angehörige, Nachbarn oder schickt
unseren Einsatzdienst mit dem uns überlassenen Schlüssel zu Ihnen.
Bis Hilfe eingetroffen ist, halten unsere Mitarbeiter in der Servicezentrale über die Gegensprechanlage im Gerät
durchgehend Sprechkontakt zu Ihnen und begleiten und überwachen die Situation.
Ein automatisierter täglicher Kontakt bietet ein weiteres Plus in punkto Sicherheit. Bleibt das Zeichen aus,
melden wir uns bei Ihnen, um zu hören, wie es Ihnen geht.
Sie können aber auch umfassende Beratungs- und Serviceleistungen über Ihre Servicezentrale anfordern, wie
z.B. Menü-Service, Fahrdienst, Haushaltshilfe, Friseur, Fußpfleger und vieles mehr.

Email: hausnotruf@juh-ostwestfalen.de

 

 

© 2004 Der Johanniterorden, Berlin

 


